

26 апреля 1959 г. № 81 (4776)

Халима Насырова у хлопкоробов Сурхан-Дарьи

В Сурхан-Дарью на гастроли прибыла концертная бригада народной артистки Союза ССР Халимы Насыровой.

Творчество Халимы Насыровой горячо любимо народом. Песни в ее исполнении почти ежедневно передаются по радио.

Недавно в дни декады узбекской литературы и искусства голос Халимы Насыровой звучал в концертных залах столицы нашей Родины Москве. Москвичи тепло встречали выступления этой большой артистки.

Имя народной артистки Халимы Насыровой хорошо известно и за границей, особенно в странах Арабского Востока, Индии, Китае. За последние годы Халима Насырова совершила ряд гастрольных поездок за границу и везде ее выступления пользовались большим успехом.

В концертах, которые Халима Насырова даст в Сурхан-Дарье, она исполнит песни «Голос узбечки», «Забон», «Чаргох», «Ушшок», «Дастигдан», «Гальбир», «Чаландози» и другие.

В составе бригады — солистка театра оперы и балета им. Навои лауреат IV Всемирного фестиваля в Бухаресте Клара Юсупова. Под аккомпанимент на дойре Рахима Исаходжаева она исполнит таджикский танец «Занг», горно-бадахшанский танец, узбекские народные танцы «Уйин баети», «Муножат», хорезмский танец «Лязги» и другие.

Солист филармонии Таштемир Шарипов исполнит песни о Янги-Ере, «Совти Мскин», «Эй дильбари жаноим» и другие.

Программу концерта ведет Таштемир Шарипов.

Аккомпанирует квинтет узбекских народных инструментов в составе заслуженных артистов Узбекской ССР Карима Алиева и Рахима Исаходжаева, лауреата VI Всемирного фестиваля в Москве Фазила Харратова, солистов филармонии Махмуда Мухамедова и Тельмана Нурмухамедова.

Сейчас артисты гастрوليруют в Щирабадском районе, оттуда они выезжают в Ангор, Джар-Курган и далее в северные районы.